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EF—AVMDESE

# 3.3.
FERDEHBYD kE RE—AV: p1,=E(X").
BEOEDLYD k RIEFE—Ab:
vi=E([X]9).
CEHEQEDYD ERE—ADR:
a=E[{X-E(X)}]

=E{(X—u)*} (p=p,).
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w
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E—AVMDERE

EH 3.6 EEH X IFHRL n RE—AVIEL
DEFTD.ZDEE, XD n REUTDE—AV
BRTHS. 94hb
E(] XM <oco = E(|X|™ <o (m=0,1,...,n).

(Proof) FE# 3.4 (3) BLXUAREH | X|"<|X|"+1
FY/END.
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nE, EBE, RXE

EE 34.

1. 48 (Variance): 2D IELDEERTRE.
o*=Var(X)=E{(X—pu)*}=a,.

2. FEE (Skewness): S TDEAERT RE.
By=0yy/o*=E[{(X—p)/0}?].
BHIZERDHDIHFET 5,=0.

3. R[E (Kurtosis): 2 DD LIERT RE.
By=ay/o*=E[{(X—p)/c}"].
BIZERSTDEEL 5,=3. TD=&, RE
Bo=a,/o'—3 EEERTHIEELHD.

FEERtiTA, 201246 512 H: P5

Example 1
Example 3.5.
1. B, X~N(u,0?) DEE:

E(X)=p, Var(X)=0?, 5,=0, 5,=3.
2. 2 IS, X~B(n,p) DLE:
E(X)=np, Var(X)=npq, (¢=1-p),
Bi=—(p—q)/(npg)"/?,
By=(1—6pg+3npq)/npq.

FEERtiTA, 201246 512 A P.6




ARUCBT S EE

EHE 3.7 HEEH X OHBITHLT, RHEKY
D =1L, o [FEHTHS.

1. Var(X+a)=Var(X),

2. Var(aX)=a*Var(X),

3. Var(X)=E(X?)—E(X)2.
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EIH3.7DEEA
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E—AUMIETEFEFR
EH 3.8.
1. (Markov) X ZIREFERLEHET L. FED
E#H alIxLT
P(X>a)<E(X)/a.
i 3.6) E(X)=0 M &E, P(X=0)=1.
2. (Chevyshev) HEEREH X DFH, 58%
E(X)=p, Var(X)=02<o0
ETH EEDOEH LICHLT
P(|X—pl=R)<o/R.
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EIE3.8MEEA
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H O RR&ABBEREL
EE 3.5 EEREHX, VITHLT
Cov(X,V)=E[{ X E(X)}{ - E(V)}]
#XEYDHSE (Covariance) EFEA. Ff=
Cov(X,Y)
X,
pXY) = JVar(X)/Var(Y)
%X YDHERE %R (Correlation Coefficient) &
FES. p(X,Y)=00D &EEABE, F1-p(X,V)HIEED
EEEDHEENHHLEEL, BDOLETEDHEEM
HHLEES.
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x 3.7

EHEI.10TREND LI, [p(X,V)|<1THS.
FEEEI 1LY [p(X, V)| DKES(TXE YDIR
MERDBEERL TN, ZDF=0|p(X,V)|H
USEWNEELEVEE A HDHES LY, 01T
LEFBVERLHDLEES. BEEH XL YD
MBERBp(X, V)&, TNEOBEEDRSEAS
RETHLHN, ERHBEEDESVERORE
THAHZEITEELRL.
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HORIEBAREIZEE T S FE (1/2)

FE 3.9 X, Y, ZZHELH, o EHETDH. CDOEEL

TARYILD.

Cov(X,X)=Var(X),
Cov(X,Y)=Cov(Y,X),
Cov(X+Y,2)=Cov(X,2)+Cov(Y,2),
Cov(aX,Y)=aCov(X,Y),

Cov(X, V)=E(XY)~E(X)E(Y),

X&E VAL = p( X, Y)=0.
XEYDERGHBERDET S CDEE
Var(X+Y)=Var(X)+Var(Y)+2Cov(X,Y).

NS G W=
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EIE3.9MEEEA
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HORIEBEAREICET S FE (2/2)

FIHE 3.10. EREHYX, VIARGIMEFDETSH. O
nEE

{Cov(X,Y)}?’<Var(X)Var(Y)
MERYILD. LI=A>T,
|p(X,Y)|<1.

ZENRYIDDIZLUTNDL, 2, 30DLFThHTHS.
1. P(X=E(X))=1,

2. P(Y=E(Y))=1,

3. E#a, WBEELT, P(Y=at+bX)=1.
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EIE3.10DFEHA
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TR IL&IE S BT

E% 3.6. pRITHEEAIMLX=(X,,... X))'IZD
(ANE
E(X)=w; E{(XFM)(XJ‘*M]')}:UU (1,7=1,...,n),
LB CDEE

Hy Ou 0 Oy

:u“p J[)l T 01)1)

EXTNENXDFEHRIL L, HABATHIERE S,
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7 3.8

E(X)=p&#KE, £28ITHIE
Cov(X)=S=E{(X—p)(X-p)'}

ERED. COIEXY, £NBITIIEFEEE

THITHI I ENHMD.
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Example 2
Example 3.6.
1. BN, X~M,(n,p) DHZE:

np,(1—p,) —Np, P,
—np, Py P, (1 - pz)

np,

E(X)=np = [npz]’ Cov(X) =

2. 2RFEERSH, XNy (p.5) DB

I

Ho

Oy Oy

E(X):u:[ ], Cov(X):E:[

O Oy
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EIE3.11

2RFTHEEAGRILX=(X,,X,) DFHRILLEH
DEATHNE

2 01 Oy gf PO0,
- Y= -
# ['uz]’ {012 022] pPO,0,y U;
E9 5. 121200, >0, 0,>0£F B, D EFE,
IEHP E{(X, —a—(X,)"} = E{(X, —a — BXl)Z}
=a,(1—p")
E%3%. SIS 6 =, — By, B=po, /oy
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FIE3.11 MR
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I 3.9

BEEHXLE X DIRES+LX, THEET HE
EFDRELZE{X, (a+8X) 2 TAISLEE, Th
/NI HRBIAL

a +ﬂAX2 =, + ploy /o ) (X, — 1)

DBREE 0:(1-0") THD. |p|BNREH B LR
=FhEigs.
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